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REQUERIMENTO Nº 393 /2023 

 

 

Requeiro à Mesa, depois de ouvido o Plenário e dispensadas as 

formalidades de praxe, que seja encaminhado ofício ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 

Municipal, solicitando de Sua Excelência, após consulta à Secretaria Responsável, que seja 

encaminhado informações ao legislativo sobre os valores já autorizados pelo Governo do 

Estado de São Paulo, para serem destinados para as obras de infraestrutura asfáltica nos 

bairros: FLORESTA, BOM JARDIM, SANTO ANTONIO DO JARDIM, ANA HELENA 1 e ANA 

HELENA 2; bem como sobre a possibilidade de desmembramento do projeto denominado 

NOSSA RUA, para que o mesmo seja realizado por etapas, conforme prioridade, diante da 

informada queda de arrecadação e decreto de contingenciamento. 

 

JUSTIFICATIVA 

 

É do conhecimento do legislativo e da população, que já existe um valor, 

em torno de R$ 7.000.000,00, autorizado junto ao Governo do Estado de São Paulo, para 

que, somado à contrapartida do governo municipal, com verbas decorrentes de recursos 

próprios, seja realizada obras de pavimentação asfáltica nos Bairros Floresta, Bom Jardim, 

Santo Antônio do Jardim, Ana Helena 1 e 2. 

Assim, diante dos anseios e frustrações dos moradores dos bairros 

mencionados, que são praticamente os únicos sem asfalto e guias em todo município, como 

representante eleito pela população, conforme disposições legais, venho solicitar dos 

gestores responsáveis que seja encaminhadas as respostas aos questionamentos que 

seguem: 

 

1- Qual o andamento do projeto denominado NOSSA RUA (ou outro similar) que tramita 

junto ao executivo visando asfaltar os bairros: Floresta, Bom Jardim, Santo Antônio 

do Jardim e Ana Helena 1 e 2? 

 

2- Existe um valor já aprovado de R$ 7.000.000,00 decorrente do Governo do Estado 

de São Paulo para realização das mencionadas obras? 
 

3- Se sim, qual o prazo para que o município de Jaguariúna utilize esse valor sem que 

ele possa ser perdido e redestinado pelo estado para outra finalidade? 
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4- Existe a possibilidade de fracionamento do projeto NOSSA RUA (ou outro similar) 

para que seja realizada a obra por etapa, estabelecendo-se os bairros e ruas 

prioritárias? 
 

5- Existe a possibilidade de redimensionamento do projeto NOSSA RUA, para que seja 

reduzida a contrapartida de verbas dos cofres municipais devido ao 

contingenciamento decretado? 

 

Certos em contarmos com o costumeiro apoio desta municipalidade, 

sobretudo em questões de interesse da coletividade, aguardamos resposta ao presente 

requerimento dentro dos prazos legais.  

Jaguariúna, 09 de outubro de 2023. 

a. VEREADOR WILIAN BARBOSA DO MORRINHO 

Cópia conforme o original apresentado nesta Edilidade, em Sessão 

Ordinária realizada em 10 de outubro de 2023. 

Câmara Municipal de Jaguariúna, 11 de outubro de 2023.  

 
 
 

VEREADOR ROMILSON SILVA 
Presidente 

 

 

 


